

平成 27 年5月8日

各 位

 会 社 名 株式会社 ジーエス・ユアサ コーポレーション 代表者名 取締役社長 依田 誠 (コード番号 6674 東証第一部)
問 合 せ 先 常務取締役 コーポレート室長 中川 敏幸 (TEL.075-312-1211)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成27年5月8日開催の取締役会において、平成27年6月26日付の代表取締役の異動について、下記のとおり内定いたしましたので、お知らせいたします。なお、本異動に関しては、平成27年6月26日開催予定の第11期定時株主総会ならびに取締役会において正式決定いたします。

記

1. 異動の理由

経営トップの若返りを図るとともに、新たな経営体制のもと経営基盤の一層の充実と強化を図り、当社グループのさらなる発展を目指すものであります。

2. 新旧代表取締役の氏名および役職名

(新任予定者)

氏 名	新 役 職 名	現 役 職 名
村尾修	代表取締役 取締役社長	取 締 役
西田啓	代表取締役 専務取締役	常務取締役
辰巳 伸治	代表取締役 専務取締役	常務取締役

(退任予定者)

氏 名	新役職名	現 役 職 名
依 田 誠	取締役会長	代表取締役 取締役社長
椎名 耕一	_	代表取締役 専務取締役

3. 新任代表取締役予定者の略歴

氏 名 村尾 修(むらお おさむ)

生年月日 昭和35年1月15日生(55歳)

出 身 地 島根県

最終学歷 鳥取大学工学部 卒業

略 歴 昭和 57 年4月 日本電池(株)(現 (株)GS ユアサ)入社

平成 23 年6月 (株)GS ユアサ理事

平成24年6月 当社取締役(現任)、品質担当(現任)、技術副担当(現任)

(株)GS ユアサ取締役(現任)

(株)ジーエス・ユアサ テクノロジー取締役(現任)

平成 26 年6月 当社産業電池電源事業副担当(現任)

所有株数 13,191株

氏 名 西田 啓(にしだけい)

生年月日 昭和29年7月8日生(60歳)

出 身 地 京都府

最終学歷 関西学院大学経済学部 卒業

略 歴 昭和 52 年4月 日本電池(株)(現 (株)GS ユアサ)入社

平成 20 年6月 当社執行役員

平成 21 年6月 当社取締役、調達・鉛電池リサイクル担当(現任)

平成 22 年4月 (株)GS ユアサ取締役

平成 22 年6月 当社リチウムイオン電池事業担当(現任)

平成24年6月 当社常務取締役(現任)

(株)GS ユアサ常務取締役(現任)

所有株数 12,554株

氏 名 辰巳 伸治(たつみしんじ)

生年月日 昭和26年8月18日生(63歳)

出 身 地 大阪府

最終学歷 関西学院大学理学部 卒業

昭和49年4月 湯浅電池(株)(現(株)GS ユアサ)入社

平成 21 年6月 当社執行役員

(株)ジーエス・ユアサ パワーサプライ(現 (株)GS ユアサ)取締役

平成 26 年6月 当社常務取締役(現任)

(株)GS ユアサ常務取締役(現任)

所有株数 12,493株

4. 異動予定日

平成27年6月26日(同日開催予定の第11期定時株主総会ならびに取締役会で正式決定)